

основному долгу выросла на 8,4 тыс. рублей (на 0,6%), пени за несвоевременное осуществление платежей - на 5,1 тыс. рублей (на 1,0%).

С должниками ведется претензионно-исковая работа. За 1 квартал 2026 года направлено 4 претензии на сумму 122,8 тыс. рублей, подано 14 исков на сумму 603,9 тыс. рублей. В результате проведенной работы погашена задолженность в размере 425,7 тыс. рублей в т.ч. по решению суда погашена задолженность - 23,9 тыс. рублей, в ходе исполнительного производства взыскано 61,2 тыс. рублей.

Плата, поступившая в рамках договора за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта, установку и эксплуатацию рекламных конструкций на землях или земельных участках, находящихся в собственности городских округов, и на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, в отчетном периоде составила 800,0 тыс. рублей или 26,1% к плану (план утвержден в размере 3 067,0 тыс. рублей), в том числе:

- плата по договорам на установку и эксплуатацию рекламной конструкции составила 249,30 тыс. рублей или 23,1 от плана (план утвержден в размере 1 077,0 тыс. рублей). По сравнению с уровнем 2025 года поступления выросли на 1,7% или на 4,2 тыс. рублей.

В отчетном периоде поступления средств по договорам осуществлялись в соответствии с установленными графиками.

Задолженность по договорам на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, а также плата за право на заключение указанных договоров, на 01.04.2026 составляет 0,5 тыс. рублей (пени за несвоевременное осуществление платежей).

Образование недоимки обусловлено невыполнением рекламодателями, предусмотренных договором, сроков платежей. Сумма задолженности по сравнению с началом года выросла на 0,2 тыс. рублей или на 93,1%.

- доходы от платы за размещение нестационарных торговых объектов, а также платы за право на заключение указанных договоров, составили 550,7 тыс. рублей или 27,7% от плана (план утвержден в размере 1 990,0 тыс. рублей). Высокое выполнение плана обусловлено досрочным исполнением одним предпринимателем своих обязательств.

По сравнению с уровнем 2025 года поступления выросли на 174,9% или на 350,4 тыс. рублей, что обусловлено поступлением платежей по 5 договорам, заключенным в 2024 году, ежеквартальные платежи по которым в соответствии с установленными графиками начались с октября 2025 года и января 2026 года.

Задолженность по договорам на размещение нестационарного торгового объекта на 01.04.2026 составляет 1 195,9 тыс. рублей, в том числе: недоимка по плате - 444,2 тыс. рублей, пени за несвоевременное осуществление платежей - 751,7 тыс. рублей.

Образование недоимки обусловлено невыполнением предпринимателями, предусмотренных договором, сроков платежей. Сумма задолженности по сравнению с началом года выросла на 65,3 тыс. рублей (на 5,8%), недоимка по основному долгу выросла на 23,5 тыс. рублей (на 5,6%), задолженность по пени выросла на 41,8 тыс. рублей (на 5,9%).

С должниками ведется претензионно-исковая работа.

Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства

За 1 квартал 2026 года в местный бюджет поступили доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства в сумме 1 690,3 тыс. рублей или 147,9% к плану (план утвержден в размере 1 143,0 тыс. рублей), в том числе:

1) план по прочим доходам от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов городских округов утвержден в размере 1 189,0 тыс. рублей. По данному источнику запланированы поступления родительской платы за путевки в оздоровительные лагеря. Поступления в отчетном периоде составили 82,9 тыс. рублей или 7,3% от плана. По сравнению с уровнем прошлого года поступления выросли на 3,9% или на 3,1 тыс. рублей. Поступления носят сезонный неравномерный характер, так как мероприятия по организации отдыха и оздоровления детей начинаются в период с июня по декабрь;

2) прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских округов составили 1 607,4 тыс. рублей. План не утвержден. На данный источник поступили: средства от возврата дебиторской задолженности прошлых лет главными администраторами доходов местного бюджета в размере 29,6 тыс. рублей., средства за право вырубki зеленых насаждений на территории Арамильского городского округа в размере 1 577,8 тыс. рублей. Поступления являются не постоянными, заявительными.

По сравнению с прошлым годом поступления выросли на 1 123,0 тыс. рублей или на 231,8%, что связано с поступлением средств возмещения затрат от вырубki зеленых насаждений на территории Арамильского городского округа. В аналогичном периоде 2025 года поступление возмещения затрат от вырубki составляло 484,4 тыс. рублей.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов исполнены на 1746,2% к годовому плану и составили 19 540,0 тыс. рублей (план составляет 1 119,0 тыс. рублей), в том числе:

1) доходы от продажи квартир, находящихся в собственности городских округов, составили 1 040,0 тыс. рублей. В январе 2026 года заключен непредусмотренный планом договор купли-продажи комнаты в коммунальной квартире на условиях единовременной оплаты.

По сравнению с уровнем 2025 года поступления выросли на 733,1 тыс. рублей или на 238,9%. В 2025 году действовал договор купли-продажи комнаты в коммунальной квартире, заключенный в августе 2025 года на условиях рассрочки платежа, платежи осуществлялись в соответствии с установленным графиком.

2) доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств

по указанному имуществу (прочие доходы от реализации иного имущества), составили 754,5 тыс. рублей. План по данному источнику не утвержден. В феврале 2026 года состоялся аукцион по продаже 4 автомобилей, по результатам которого поступило 754,5 тыс. рублей. В аналогичном периоде такие аукционы не проводились.

3) доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, составили 17 317,1 тыс. рублей или 2408,5% от плана (план утвержден в размере 719,0 тыс. рублей). Рост поступлений по сравнению с уровнем 2025 года на 14 663,5 тыс. рублей или на 552,6%.

Высокое выполнение плана и рост поступлений по сравнению с аналогичным периодом 2025 года обусловлены проведением в отчетном периоде аукционов по продаже 12 земельных участков общей площадью 9983 кв.м. для индивидуального жилищного строительства, по результатам которых по договорам купли-продажи земельных участков получен доход в сумме 17 260,5 тыс. рублей. За 1 квартал 2025 года были проведены аукционы по продаже 4 земельных участков, доходы от которых составили 1 558,2 тыс. рублей.

Сумма задолженности на 01.04.2026 года составила 113,8 тыс. рублей (пени за несвоевременное осуществление платежей). Сумма задолженности за отчетный период осталась без изменения.

В настоящее время в отношении должников по результатам судебных разбирательств ведется исполнительное производство.

4) плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земель (или) земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, составила 428,4 тыс. рублей или 107,1% от плана. План на 2026 год утвержден в размере 400,0 тыс. рублей. По сравнению с уровнем прошлого года поступления снизились на 61,7 тыс. рублей или на 12,6%.

За 1 квартал 2026 год заключено 15 соглашений на перераспределение 1899 кв.м земель. В аналогичном периоде 2025 года было заключено 16 соглашений на перераспределение 3731 кв.м земель.

Высокое выполнение плана, а также отклонение поступлений по сравнению с 2025 годом обусловлено как неравномерностью поступления обращений граждан за перераспределением земель, так и несопоставимостью кадастровой стоимости перераспределяемых земельных участков, зависящей от их местонахождения на территории городского округа.

На 01.04.2026 задолженность отсутствует.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба

На 01.04.2026 в местный бюджет поступили доходы от штрафов, санкций, возмещения ущерба в размере 135,6 тыс. рублей или 27,0% от плана. План на 2026 год утвержден в размере 502,0 тыс. рублей. По сравнению с уровнем прошлого года произошло снижение поступлений на 53,3% или на 154,7 тыс. рублей. Перевыполнение плана и снижение поступлений по сравнению с уровнем прошлого года обусловлены неравномерностью поступлений, связанных с несопоставимостью количества штрафов с их размером.

По состоянию на 01.04.2026 задолженность по штрафам составляет 12,2 тыс. рублей. По сравнению с началом года сумма задолженности не изменилась.

Прочие неналоговые доходы

На 01.04.2026 прочие неналоговые доходы составили 79,3 тыс. рублей или 24,2% от плана (план утвержден в размере 328,0 тыс. рублей), из них:

- невыясненные поступления составили 9,6 тыс. рублей. Данные поступления не планируются, так как носят временный характер.

- прочие неналоговые доходы бюджетов городских округов в отчетном периоде составили 40,2 тыс. рублей или 12,3 % от плана. План утвержден в размере 328,0 тыс. рублей. По данной статье отражены поступления средств в качестве платы за использование земельных участков по разрешениям, выданным в рамках постановления Правительства Свердловской области от 26.08.2021 № 543-ПП. По сравнению с прошлым годом поступления выросли на 73,3% или на 17,0 тыс. рублей.

Низкое выполнение плана обусловлено установленными условиями расчетов по разрешениям на использование земельных участков. Плата за использование земельных участков для размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, должна вноситься не позднее 31 декабря текущего года.

В настоящее время действует 50 разрешений на использование земельных участков. В аналогичном периоде 2025 года действовало 41 разрешение.

- инициативные платежи, зачисляемые в бюджеты городских округов, составили 29,5 тыс. рублей (платежи от физических лиц на реализацию проекта «Библиотека Начало Проекта: старт в будущее!»).

БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

За отчетный год поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составили 287 552,8 тыс. рублей или 26,3% к годовому плану (годовой план утвержден в размере 1 094 549,2 тыс. рублей). Финансирование осуществлялось в пределах требуемых сумм и в соответствии с условиями соглашений на предоставление межбюджетных трансфертов.

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет

В течение отчетного периода возвращены из бюджета Арамильского городского округа остатки неиспользованных на 01.01.2026 межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в областной бюджет в размере - 8 944,3 тыс. рублей.

К уровню 2025 года возвраты остатков субсидий и субвенций прошлых лет выросли на 3 475,5 тыс. рублей или на 63,6%.

Муниципальный долг

Муниципальный долг Арамильского городского округа на 01.04.2026 составил 6 905,5 тыс. рублей, в том числе по бюджетным кредитам - 6 905,5 тыс. рублей.

Относительно начала года муниципальный долг Арамильского городского